

模拟求职,礼仪、语言、衣着等细节频被考官“挑刺”

# 不少大学生面试技巧欠火候

本报12月23日讯(记者 高倩倩)

“如果你的工作时间超过8小时,你会怎么看待这个事情?”23日下午,在德州学院举办的“模拟招聘会”现场,考官们抛出的问题,让不少学生不知如何应对。

“面试”学生郝倩告诉记者,她平常也参加过很多的学校活动,自认为准备得很好,并没有很紧张。“但是考官们问的一些问题太犀利了,还真是被问得没话说了。”和郝倩有着同样感受的为数不少。

“我刚才在给上一位同学打分,你敲门的时候并没有说请进,但是你自己就进来了。”考官黄金元老师对刚结束“面试”的选手说,“这些礼仪细节一定得注意,尤其是在生活、工作中。”

“正装就是黑白灰,搭配不能太随意”;“投递简历的时候,起码得双手递

送,且保证我看得顺手”;“你总说‘你觉得’、‘你感觉’,但那不是我的感觉”;“你的语气词太多了,‘嗯’、‘啊’等让你显得很成熟”……考官们在面试结束时对每个选手都提出了针对性的意见。

不少学生在才艺展示一项时选择唱歌。考官张庆余提醒,“展示的一定要自己的特长,尽量和所应聘的岗位挂钩。”此外,张庆余也提醒大学生应聘,“不管是简历展示还是面试过程,都要考虑对方所需。”

德州学院就业指导中心的刘老师介绍,此次“模拟招聘会”上请的考官们既有主持人、企业人事部经理,也有人社局、礼仪专家等各个方面的专业人才,目的就是对学生们就业进行有针对性的指导。“经历过了,学生们在真正求职面试时就不会怯场,成功率就会高一些。”

## 澳德乐大酒店抢滩河东新区

12月18日,德百澳德乐大酒店盛大开业,开始抢滩河东新区的未来商圈。

眼下,德州经济开发区的商业新格局已初步形成,是未来城市的新中心,是城市商业的咽喉,更是连接高铁新区与城市核心的枢纽。

“我们看中了它的潜力,所以加强了布局。”澳德乐大酒店负责人介绍,澳德乐大酒

店是由德百集团直接投资并经营的一家大型酒店,经营面积6000平方米,酒店由台湾著名的美食家杨笈每先生亲自设计,并担任技术总监参与管理经营,按照五星级标准建设,拥有山东省第一大可分割式宴会大厅,可同时容纳1800人就餐,各单间装有液晶电视,既可以浏览天下

事,又可以在上面选菜、点菜,是第一家采用可视点菜系统。

据介绍,酒店集餐饮、婚宴、商务会议、文化娱乐于一体,风格别致,功能齐全。高中低档俱全,是大型婚宴、商务接待和零点就餐的理想场所。澳德乐大酒店的开业将为建设“购物德州、美食德州、休闲德州”作出贡献。

(王金强 张宪军 孙连泉)



## 寒江独钓

23日,在德州漳卫南河的冰面上,一位冬钓者正在冰面上凿洞钓鱼。据钓鱼者称,此举意不在鱼,而在于享受钓鱼的乐趣。

本报记者 苏超 杨金涛 摄影报道